

Весенние хоровые капеллы

Автор: Администратор
22.04.2019 00:00

20.04 в Оперном театре прошёл заключительный концерт грандиозного многолетнего хорового фестиваля г.Красноярска "Весенние хоровые капеллы".

Традиционно концерт состоялся из двух частей. В первой прозвучала кантата Танеева "Иоанн Дамаскин" в исполнении взрослых хоровых коллективов. Во второй половине концерта в исполнении сводного детского хора, прозвучали песни современного детского композитора Е.Крылатого, которому в этом году исполнилось 85 лет. В сводном детском хоре численностью более 500 человек, участвовало более 50 детских хоровых коллективов.

Не у всех коллективов была возможность принимать участие в этом масштабном празднике хорового братства? но старшие девочки хора "Лира" ежегодно и с большим желанием принимают участие в этом хоровом празднике.